

Donald Trump-Nikki Haley 2024: Proč by se to stále mohlo stát

nationalinterest.org/blog/jacob-heilbrunn/donald-trump-nikki-haley-2024-why-it-could-still-happen-208825



Nikki Haleyová nikam nejde. Po prohře s Donaldem Trumpem v New Hampshire dala jasně najevo, že její kampaň nekončí . Právě to začíná.



Watch Video At: <https://youtu.be/dlle1rrNOd0>

Nebo je to?

Pravdou je, že Haley možná čeká na místo prezidenta. Smlouvou by mohlo být, že ukončí kampaň výměnou za to, že ji Trump hned teď jmenuje svou viceprezidentkou. Mělo by to výhodu pro každého z nich.

Nikki Haley by mohla být Trumpovým Georgem HW Bushem

I když Tim Scott a další drží Trumpův kabát, je to Haley, kdo má největší potenciál pizzy. Trump se jí může posmívat, jako to udělal včera večer v New Hampshire, ale (teoreticky) by Haley mohla pomoci sjednotit stranu, podobně jako to udělal Ronald Reagan, který zvolil George HW Bushe v roce 1980, kdy se mu Bush posmíval za to, že hlásal „ekonomii voodoo“. Přes všechny ty řeči o odplatě a pomstě je Trump mistrem v tom, že nechává minulost minulostí. Je to oportunista, který si jen zřídka nechává uniknout příležitost.

Pokud se však Haley nesnaží stát se viceprezidentkou, možná počítá s tím, že Trump bude kvůli svým právním potížím podražen. Trump by musel být Houdini právního systému, aby nebyl přibit v jednom z 91 bodů obžaloby, která byla proti němu vznesena. Možná uteče bez úhony. Ale šance jsou proti němu.

Přidejte skutečnost, že nová konvenční moudrost je, že Trumpův výkon v New Hampshire byl méně než dominantní, a máte recept na to, aby Haley šla do cíle. Opravdu neexistuje žádný pádný důvod, aby Haley mávala bílou vlajkou kapitulace. Může se stát úložištěm přetrvávajících protitumpovských nálad v Republikánské republice a připravit půdu pro rok 2028. Jak poznává Mark Leibovich v Atlantiku, Haley se naučila, že pokoušet se obcházet Trumpa nemá smysl. Čelní útoky jsou to, co je potřeba – a co zvyšuje její profil. S tím, že hraje Davida Trumpovu Goliášovi, musí i nadále přitahovat příznivou pozornost médií.

Může Haley opravdu ublížit Trumpovi?

Snad nejvíc, co bude Haley schopna podat proti Trumpovi v nadcházejících primárkách, jsou útoky špendlíkem, které ho spíše kopřivy než poškodí. Zabrání ale Trumpovi v předčasném ukončení primární sezóny a přistoupení k všeobecným volbám. To samo o sobě bude něco jako úspěch, i když to bude základna MAGA proti ní za to, že poskytla co nejvíce pomoci a útěchy pro Joe Bidena, který včera v noci doplul k vítězství, přestože nebyl oficiálně na hlasování v New Hampshire.

Ale skutečnost, že Haley pokračuje v kampani, podtrhuje, že Trump má před všeobecnými volbami vážné slabiny. Antipatie, kterou vyvolal mezi nezávislými voliči, nelze jen tak odbýt. Jak pozná Politico: „Donald Trump má problém bez ohledu na to, co se v úterý večer stane v New Hampshire: Existuje celá řada republikánských voličů a velká část nezávislých, kteří se zdají být pevně odhodláni ho v listopadu nevolit, pokud se stane kandidát.“

Trump pravděpodobně neuhne. Pro Trumpa neexistuje střední cesta. Jeho kampaň připomíná tým bičů, kteří se snaží vyhnat zvěř z křoví. V tomto případě se Trump snaží vyburcovat potenciální venkovské voliče, kteří dříve nechodili k volbám ve státech jako Michigan a Pensylvánie. Aby tento úkol splnil, bude muset pokračovat v procvičování své taktiky šoku a úžasu.

Což je důvod, proč může ucouvnout při prodlužování jakýchkoli olivových ratolestí na Haley. Jak poznamenal Sohrab Ahmari : „Co se týče zahraniční politiky, Haleyina platforma je dobře zachovaná časová schránka z roku 2003. Pokud něco, její agenda je extrémnější než agenda George W. Bushe & Co. v době jejich největší slávy.“

Trump nemá kam jít. Když se Trump připravuje na konfrontaci s Bidenem , může být stejně vězněm základny MAGA jako samotná GOP.

o autorovi

Jacob Heilbrunn je redaktorem *The National Interest* a je nerezidentem v Centru Eurasie Atlantic Council's . Psal o zahraničních i domácích otázkách pro řadu publikací, včetně The New York Times , The Washington Post , The Wall Street Journal , Financial Times , Foreign Affairs , Reuters , Washington Monthly a The Weekly Standard . Psal také pro německé publikace jako Cicero, Frankfurter Allgemeine Zeitung a Der Tagesspiegel. V roce 2008 vyšla v nakladatelství Doubleday jeho kniha They Knew They Were Right: The Rise of the Neocons The New York Times ji označil za jednu ze sta pozoruhodných knih roku . Je autorem knihy America Last: The Right's Century-Long Romance with Foreign Dictators , která vyjde příští měsíc.

Obrazový kredit: Shutterstock.



Bývalý Trump NSA Robert C. O'Brien: Air Force potřebuje 300-400 B-21 Raider
